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衆議院予算委員会ニュース 

平成 30.5.28 第 196 回国会第 26 号 

 

5 月 28 日（月）、第 26回の委員会が開かれました。 

 

１ 予算の実施状況に関する件 

・公文書管理・内外の諸情勢について、安倍内閣総理大臣、麻生財務大臣、石井国土交通大臣、小野寺防衛大臣、梶

山国務大臣及び政府参考人に集中審議を行いました。 

 

（質疑者及び主な質疑内容）

平井卓也君（自民） 

・日ロ首脳会談において、プーチン大統領と北朝鮮問題

についてどのような議論をしたのか、安倍内閣総理大

臣に伺いたい。 

・陸上自衛隊のイラク派遣時の日報が、陸自研究本部で

発見されてから防衛大臣に報告が上がるまでに約１年

間を要したことをどのように受け止めるか、小野寺防

衛大臣に伺いたい。 

・学校法人森友学園への国有地売却事案について、財務

省が、実際には残されていた交渉記録を廃棄したと国

会で答弁してきたことをどのように受け止めるか、麻

生財務大臣に伺いたい。 

 

濱村進君（公明） 

・日ロ首脳会談において、北朝鮮の拉致問題及び非核化

に関して共有された認識について、安倍内閣総理大臣

に伺いたい。 

・防衛省の日報問題について、防衛大臣への報告が１年

以上遅れるなど、防衛大臣と防衛省及び自衛隊の信頼

関係が崩れていると考えるが、小野寺防衛大臣の見解

について伺いたい。 

・森友学園の国有地売却事案について、安倍内閣総理大

臣夫人の関与があったのか否か、安倍内閣総理大臣の

見解を伺いたい。 

 

長妻昭君（立憲） 

・森友学園への国有地売却事案について、近畿財務局が

大阪航空局に対して、地下埋設物の積算量を増やすよ

うに依頼したとする報道の事実関係を伺いたい。 

・大阪航空局が積算し近畿財務局に提出した地下埋設物

の撤去費用について、平成 28年４月 12日では 6.7 億

円としているが、14 日には 8.2 億円に増額されてい

ることに違和感を持つが、安倍内閣総理大臣の見解を

伺いたい。 

・第二次安倍内閣政権発足以降、安倍内閣総理大臣と学

校法人加計学園理事長が接触した回数は、19 回で間

違いないか伺いたい。 

 

逢坂誠二君（立憲） 

・麻生財務大臣の公文書改ざん問題等への対応が不適切

であるため、辞任する必要があると考えるが、安倍内

閣総理大臣の見解を伺いたい。 

・国家戦略特区諮問会議議長が、利害関係者から飲食等

の利益供与を受けることは不適切と考えるが、安倍内

閣総理大臣の見解を伺いたい。 

・加計学園の獣医学部新設に関する質問主意書に対する

平成 29 年４月 28 日の答弁書によると、国家戦略特区

諮問会議で事業者を決定する前に安倍内閣総理大臣は

加計学園の獣医学部新設計画を認識していたと考えら

れるが、見解を伺いたい。 

 

今井雅人君（国民） 

・今月 16 日、過労死の遺族らでつくる「全国過労死を

考える家族の会」が、安倍内閣総理大臣との面談を申

し込んだが、面談に応じられなかった理由を伺いたい。 

・最後に加計学園理事長と連絡を取り合った時期及び同

理事長への連絡の秘書官等への指示の有無について安

倍内閣総理大臣に伺いたい。 

・平成 27 年８月、藤原元地方創生推進室次長が今治市

に出張した際の加計学園側からの飲食の提供の有無に

ついて伺いたい。 

 

江田憲司君（無会） 

・加計学園による獣医学部新設に関する交渉の経緯が

徐々に明らかになっているが、改めて、同新設に係る

安倍内閣総理大臣の指示の有無について伺いたい。 

・安倍内閣総理大臣と加計学園理事長との計 19 回の食

事のうち、代金を同理事長が負担したことが分かって
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いるものはどれか伺いたい。 

・加計学園による獣医学部新設に係る問題を解明するた

めに全ての関係者を国会招致する必要があると考える

が、安倍内閣総理大臣の見解を伺いたい。 

 

宮本岳志君（共産） 

・森友学園に対する国有地売却問題に関し、昨年９月７

日に国土交通省航空局長と財務省理財局長は、会計検

査院及び国会への対応などについて意見交換を行った

のか。 

・財務省が決裁文書の改ざん及び隠蔽を行っていたこと

について、責任を取り、内閣総辞職をする必要がある

のではないか、安倍内閣総理大臣に伺いたい。 

 

杉本和巳君（維新） 

・森友問題の決着には、安倍内閣総理大臣夫人が記者会

見を開き率直な発言をするのも一つの策ではないか、

安倍内閣総理大臣の所見を伺いたい。 

・安倍内閣総理大臣が平成 27年２月 25日に加計学園理

事長と面会していないのを明らかにするため、首相官

邸に設置されている防犯カメラのチェックを第三者に

行わせてはどうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


